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ModeRegionPolitical partyAgeSexTotal

YorkshireWestEastEast of
TelephoneOnlineand HumberMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonMidlandsEnglandOtherLabourConservative75+65-7455-6445-5418-44FemaleMale

7526611151518814410551453293015175941101Unweighted Total

742710911141582268452453283113186139101Weighted Total

113---14------311115436714South East
15.4%9.8%---100.0%------6.7%23.4%35.9%3.4%14.9%28.2%15.6%10.6%17.1%13.9%

72--------8-261322-448East of England
8.9%6.2%--------100.0%-4.4%13.2%31.9%11.6%8.0%12.8%-6.7%10.6%8.2%

122----15-----132-652211315North West
16.5%8.7%----100.0%-----24.6%3.9%-20.3%15.8%12.0%8.7%18.5%8.4%14.4%

41-------6---6-33--336East Midlands
5.9%5.2%-------100.0%---12.7%-10.3%9.3%--4.7%7.3%5.7%

83--11------218-33225611South West
10.8%10.5%--100.0%------47.3%1.3%18.5%-10.9%9.3%15.9%11.5%8.4%14.6%10.7%

8210---------63-262-8210Yorkshire and The
10.9%5.6%100.0%---------11.8%7.5%-5.5%20.8%11.5%-13.1%3.9%9.4%Humber

72-9-------14413221369West Midlands
8.9%8.5%-100.0%-------17.9%7.5%9.6%32.3%11.7%5.0%12.4%4.2%5.2%14.5%8.8%

62-----8----8--3212538North East
7.7%6.9%-----100.0%----14.6%--10.2%6.1%7.1%10.3%7.8%7.2%7.5%

1111------22--1155-53-915622London
14.9%38.6%------100.0%--34.8%29.2%11.2%-16.2%10.8%-49.6%24.9%16.3%21.3%

742710911141582268452453283113186139101SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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ModeRegionPolitical partyAgeSexTotal

YorkshireWestEastEast of
TelephoneOnlineand HumberMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonMidlandsEnglandOtherLabourConservative75+65-7455-6445-5418-44FemaleMale

7526611151518814410551453293015175941101Unweighted Total

742710911141582268452453283113186139101Weighted Total

378348112-566--453141774212445Conservative
50.4%29.3%35.6%48.5%77.1%75.2%12.1%-23.4%100.0%72.1%--100.0%100.0%49.1%56.0%52.4%23.9%34.1%62.0%44.7%

3518641313815-2-52--1213613381452Labour
47.0%63.7%64.4%43.9%6.3%24.8%87.9%100.0%70.5%-27.9%-100.0%--43.8%42.1%43.1%72.9%61.6%34.9%51.6%

22-12---1--4---2111314Another Party
2.6%7.0%-7.7%16.6%---6.2%--100.0%---7.2%1.9%4.5%3.3%4.3%3.1%3.8%

742710911141582268452453283113186139101SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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ModeRegionPolitical partyAgeSexTotal

YorkshireWestEastEast of
TelephoneOnlineand HumberMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonMidlandsEnglandOtherLabourConservative75+65-7455-6445-5418-44FemaleMale

7526611151518814410551453293015175941101Unweighted Total

742710911141582268452453283113186139101Weighted Total

60276891213822463473732627718513587Generally increased
81.6%100.0%66.1%90.3%81.1%87.0%89.0%100.0%100.0%75.0%69.1%84.2%91.0%81.7%100.0%93.9%87.2%50.6%96.7%84.1%90.2%86.6%

2-----2-----2----2-2-2Generally decreased
2.2%-----11.0%-----3.1%----12.0%-2.6%-1.6%

10-3-21---13127-14417310Stayed about the
13.9%-33.9%-18.9%6.8%---25.0%30.9%15.8%4.3%16.4%-3.0%12.8%30.9%3.3%11.9%7.6%10.1%same

2--1-1------11-1-1-112I have not been a
2.4%--9.7%-6.2%------1.7%1.9%-3.1%-6.5%-1.4%2.2%1.7%lead member/ a

councillor long
enough

742710911141582268452453283113186139101SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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ModeRegionPolitical partyAgeSexTotal

YorkshireWestEastEast of
TelephoneOnlineand HumberMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonMidlandsEnglandOtherLabourConservative75+65-7455-6445-5418-44FemaleMale

6126410121316814374463732727816493787Unweighted Total

60276891213822463473732627718513587Weighted Total

21221-3-161-176-55-26714Changes in
2.8%43.4%24.4%9.7%-22.1%-12.5%28.8%33.3%-41.4%13.7%15.6%-20.6%18.0%-13.9%12.1%18.4%15.5%legislation

4142-12326121107-94-510718Changes in national
6.8%52.5%24.4%-8.6%15.0%24.7%25.0%28.8%33.3%28.4%41.4%20.6%20.0%-32.5%15.0%-28.2%19.8%21.1%21.1%Government policy/

guidance

64322--12-1155-24128210Changes in your
10.8%14.2%51.3%28.9%17.3%--12.5%7.0%-14.9%21.2%10.1%13.4%-9.1%15.1%12.8%12.8%15.8%6.5%11.9%local authority’s

policy/approach

91232222-4322109149-414721Increased levels of
14.8%43.7%48.7%30.2%24.1%15.7%18.5%-20.3%66.7%29.8%60.1%21.2%24.1%31.9%16.9%33.6%-23.6%27.0%19.9%23.9%abuse/neglect

[include in this
area and nationally]

17143376526--21514191216181431Greater awareness
29.0%51.1%48.7%38.9%75.9%46.4%38.3%25.0%28.0%--60.1%32.0%38.8%35.9%35.7%44.9%14.3%32.1%34.5%38.8%35.9%amongst

professionals of
signs of abuse/
neglect [include in
this area and
nationally]

2162-322-7111106-45-713518Increased numbers of
2.6%58.7%24.4%-34.5%15.0%12.3%-34.3%33.3%14.9%41.4%21.3%17.1%-17.1%17.8%-38.7%25.5%13.2%20.2%disabled children

[include in this
area and nationally]

212354358614-13338-1016211301344Increased levels of
35.6%82.3%75.6%47.3%30.9%37.8%61.7%75.0%63.3%-13.5%100.0%69.7%21.1%-36.2%60.5%23.2%62.5%58.4%37.5%50.3%poverty /

deprivation /
hardship /more
difficult to access
benefits [include in
this area and
nationally]

2019-3246515133307-129111251440Cuts to other
33.7%70.8%-38.9%22.3%30.0%49.4%62.5%70.3%33.3%55.3%78.8%64.3%18.0%-45.1%33.0%20.5%63.4%49.2%38.4%45.3%services for

families, such as
support with
housing, youth
services, or Sure
Start centres.
[include in this
area and nationally]
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ModeRegionPolitical partyAgeSexTotal

YorkshireWestEastEast of
TelephoneOnlineand HumberMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonMidlandsEnglandOtherLabourConservative75+65-7455-6445-5418-44FemaleMale

60276891213822463473732627718513587Weighted Total

-7-11-113--241-21-3527Staff shortages
-24.5%-9.7%15.5%-6.2%12.5%13.2%--60.1%8.5%2.1%-8.1%5.1%-18.1%9.0%6.0%7.7%[include in this

area and nationally]

385355755932221201161256232043Other
63.3%18.7%48.7%61.1%51.8%53.6%37.7%62.5%42.1%66.7%43.3%62.6%44.7%54.1%32.3%62.7%43.8%76.8%32.4%45.8%55.6%49.3%

120126222125293222721111181458337577105815291246SIGMA
199.4%459.9%346.2%264.7%280.9%235.6%248.7%287.5%336.2%266.7%200.0%566.8%306.2%224.3%100.0%283.9%286.8%147.6%325.6%297.1%255.4%281.2%
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ModeRegionPolitical partyAgeSexTotal

YorkshireWestEastEast of
TelephoneOnlineand HumberMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonMidlandsEnglandOtherLabourConservative75+65-7455-6445-5418-44FemaleMale

2-----2-----2----2-2-2Unweighted Total

2-----2-----2----2-2-2Weighted Total

1-----1-----1----1-1-1Changes in your
50.0%-----50.0%-----50.0%----50.0%-50.0%-50.0%local authority’s

policy/approach

1-----1-----1----1-1-1Improvements/
50.0%-----50.0%-----50.0%----50.0%-50.0%-50.0%increases in other

services for
families, such as
support with
housing, youth
services, or Sure
Start centres.
[include in this
area and nationally]

1-----1-----1----1-1-1Other
50.0%-----50.0%-----50.0%----50.0%-50.0%-50.0%

2-----2-----2----2-2-2SIGMA
150.0%-----150.0%-----150.0%----150.0%-150.0%-150.0%
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ModeRegionPolitical partyAgeSexTotal

YorkshireWestEastEast of
TelephoneOnlineand HumberMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonMidlandsEnglandOtherLabourConservative75+65-7455-6445-5418-44FemaleMale

7526611151518814410551453293015175941101Unweighted Total

742710911141582268452453283113186139101Weighted Total

278244455534-1421213757171835Strongly agree
36.6%29.1%16.1%47.6%35.0%27.4%33.5%62.5%21.9%50.0%51.5%-27.1%46.1%68.1%46.2%24.1%40.2%35.5%27.9%45.5%34.5%

22324254-61111311-3112516925Slightly agree
29.6%11.2%17.8%42.8%19.5%33.5%28.0%-28.9%25.0%9.3%33.7%24.0%24.5%-10.8%34.5%18.8%26.3%25.7%23.4%24.6%

13---1--211-221-1--315Neither agree nor
2.0%11.8%---6.2%--7.0%25.0%10.3%-4.6%5.1%31.9%-4.6%--4.9%2.2%4.6%disagree

763112113---84-441210212Slightly disagree
8.9%20.5%33.9%9.7%13.3%13.0%5.5%12.5%14.1%---15.1%9.5%-15.3%13.2%6.0%12.4%17.1%4.4%12.0%

1683-33526-23156-875415924Strongly disagree
22.0%27.5%32.2%-25.1%19.9%32.9%25.0%28.0%-28.9%66.3%29.2%13.2%-27.7%23.6%35.0%21.7%24.3%22.6%23.5%

1---1--------1----1-11Don't Know
1.0%---7.0%--------1.7%----4.1%-1.9%0.8%

742710911141582268452453283113186139101SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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ModeRegionPolitical partyAgeSexTotal

YorkshireWestEastEast of
TelephoneOnlineand HumberMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonMidlandsEnglandOtherLabourConservative75+65-7455-6445-5418-44FemaleMale

7526611151518814410551453293015175941101Unweighted Total

742710911141582268452453283113186139101Weighted Total

248242574333-1319212845161633Strongly agree
33.3%29.5%16.1%46.6%21.0%34.2%45.1%50.0%14.8%50.0%41.2%-25.4%43.0%68.1%43.9%26.7%33.3%27.2%26.6%41.8%32.3%

27422453191211316-51156171331Slightly agree
36.2%14.3%17.8%25.2%40.6%33.5%22.0%12.5%43.8%25.0%29.9%33.7%25.8%35.1%-16.2%34.7%38.1%34.6%28.3%33.8%30.2%

15-1-11-211-42112--516Neither agree nor
2.0%17.5%-8.8%-6.2%5.5%-7.0%25.0%10.3%-7.6%5.1%31.9%2.9%7.2%--7.5%2.2%6.2%disagree

763111123---93-341310212Slightly disagree
8.9%20.4%33.9%9.7%13.3%6.2%5.5%25.0%14.1%---16.9%7.4%-11.9%13.2%6.0%17.6%17.1%4.3%12.0%

1353-23314-23133-663312518Strongly disagree
17.5%18.2%32.2%-18.1%19.9%22.0%12.5%20.3%-18.6%66.3%24.3%5.9%-22.1%18.2%22.6%16.5%20.5%13.8%17.7%

2--11--------2-1--1-22Don't Know
2.2%--9.7%7.0%--------3.6%-3.1%--4.1%-4.1%1.6%

742710911141582268452453283113186139101SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q7. Thinking about the current financial year, that is 2017/18,  to what extent do you agree or disagree that your local authority have sufficient funding to
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ModeRegionPolitical partyAgeSexTotal

YorkshireWestEastEast of
TelephoneOnlineand HumberMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonMidlandsEnglandOtherLabourConservative75+65-7455-6445-5418-44FemaleMale

7526611151518814410551453293015175941101Unweighted Total

742710911141582268452453283113186139101Weighted Total

185232242233-914-10534121123Strongly agree
25.0%16.4%16.1%37.9%21.0%13.7%28.0%25.0%7.0%50.0%41.2%-17.1%30.9%-34.7%15.7%26.1%22.1%19.0%28.8%22.6%

28622465381211519171157171734Slightly agree
37.8%21.7%17.8%27.2%40.6%40.4%33.5%37.5%36.7%25.0%29.9%15.8%28.0%41.1%32.3%26.0%35.2%38.1%39.7%27.8%42.7%33.4%

33---1--311-421-1--416Neither agree nor
4.0%11.8%---6.2%--14.1%25.0%10.3%-7.5%5.1%31.9%-4.6%--7.4%2.2%6.1%disagree

673211213---93-351311213Slightly disagree
7.6%26.2%33.9%18.5%13.3%6.2%11.0%12.5%14.1%---18.2%7.4%-11.4%15.7%6.0%17.6%18.2%4.3%12.6%

1673125424-231551874317623Strongly disagree
22.3%24.0%32.2%16.4%18.1%33.5%27.5%25.0%20.3%-18.6%84.2%29.2%10.2%35.9%27.9%23.3%29.8%16.5%27.6%15.8%22.8%

2---1---2----2--2-1-22Don't Know
3.3%---7.0%---7.8%----5.4%--5.4%-4.1%-6.2%2.4%

742710911141582268452453283113186139101SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 12

Lead Members for Children's Services Councillors Poll
Prepared on behalf of National Children's Bureau and All Party Parliamentary Group on Children

24 Oct 2017
Table 8
Q8. Thinking about the current financial year, that is 2017/18,  to what extent do you agree or disagree that your local authority have sufficient funding to
Meet statutory obligations to all children in need under Section 17
Base : All Respondents
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ModeRegionPolitical partyAgeSexTotal

YorkshireWestEastEast of
TelephoneOnlineand HumberMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonMidlandsEnglandOtherLabourConservative75+65-7455-6445-5418-44FemaleMale

7526611151518814410551453293015175941101Unweighted Total

742710911141582268452453283113186139101Weighted Total

9--1113--12-27-5-31549Strongly agree
12.2%--9.7%7.0%6.8%22.5%--25.0%20.6%-4.6%14.6%-16.9%-18.9%5.2%8.5%9.8%8.9%

142211131511-96126229615Slightly agree
18.6%5.6%16.1%9.7%7.0%6.8%22.5%12.5%21.1%25.0%10.3%-18.1%12.8%32.3%5.6%20.7%13.6%8.3%15.0%15.4%15.0%

3521-1--3-1-25132--337Neither agree nor
3.5%17.9%17.8%9.7%-6.2%--14.8%-10.3%-4.6%11.3%31.9%9.1%5.5%--5.3%8.6%7.4%disagree

782144113-1-78-24279716Slightly disagree
10.1%29.8%17.8%8.8%34.4%26.7%5.5%12.5%14.1%-10.3%-13.7%18.8%-6.1%13.5%12.9%35.4%14.3%17.5%15.4%

3813565776934431171171779331851Strongly disagree
52.3%46.8%48.3%62.1%44.6%53.4%49.4%75.0%42.1%50.0%48.5%100.0%59.0%37.2%35.9%62.3%55.0%54.6%47.0%54.2%46.7%50.8%

2---1---2----2--2-1212Don't Know
3.3%---7.0%---7.8%----5.4%--5.4%-4.1%2.8%1.9%2.4%

742710911141582268452453283113186139101SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q9. Thinking about the current financial year, that is 2017/18,  to what extent do you agree or disagree that your local authority have sufficient funding to
To provide universal services for children and families to meet local needs
Base : All Respondents
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ModeRegionPolitical partyAgeSexTotal

YorkshireWestEastEast of
TelephoneOnlineand HumberMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonMidlandsEnglandOtherLabourConservative75+65-7455-6445-5418-44FemaleMale

7526611151518814410551453293015175941101Unweighted Total

742710911141582268452453283113186139101Weighted Total

199233723612-161216738151328Additional staff
25.3%34.1%16.1%36.9%27.4%46.6%11.0%37.5%28.2%25.0%20.6%-30.8%26.5%35.9%22.6%22.5%20.2%43.6%24.0%34.1%27.7%

483635575946126231151488282251Support for children
64.7%11.5%67.8%34.9%46.9%34.2%50.0%62.5%43.0%75.0%69.1%33.7%50.6%51.2%31.9%51.9%46.7%61.6%44.8%46.8%56.8%50.3%in care (foster

care; residential
care etc.)

63--21--5-1144-1312819Support for children
7.7%10.5%--19.5%6.8%--21.9%-9.3%15.8%7.3%9.2%-2.8%9.8%5.7%13.5%13.1%1.5%8.5%in child protection

plans.

81632416-511113919812131023Support for children
10.7%56.5%32.2%26.3%34.4%6.8%44.5%-21.0%25.0%10.3%34.8%25.4%19.6%31.9%33.8%25.0%6.0%12.4%21.4%26.4%23.2%at risk of going

into care.

752111125-1-93-42229312Youth services
9.9%18.0%16.1%9.7%7.0%6.8%5.5%25.0%21.1%-10.3%-16.9%7.6%-15.1%7.4%12.9%13.4%14.7%8.3%12.1%

54-1212-3-1172-2222729Children’s centres
7.3%13.9%-8.8%19.5%6.2%11.0%-14.1%-9.3%15.8%13.5%3.4%-8.1%7.5%12.5%11.5%11.5%5.6%9.1%

4015557777936428232161789361955Early support for
54.2%54.6%51.7%53.4%65.6%46.6%49.4%87.5%42.1%50.0%69.1%100.0%53.5%51.4%68.1%57.4%54.3%62.2%48.0%59.5%47.4%54.3%families (to prevent

problems escalating)

1211332432332-1212-774516824Support for children
16.7%41.2%32.2%28.2%14.0%26.7%22.5%25.0%14.1%50.0%20.6%-23.1%25.7%-25.4%23.9%31.3%27.0%25.6%20.4%23.4%with mental health

problems.

33-3--2-2-1-4311212616Support for parents
4.5%11.5%-28.2%--11.0%-7.0%-10.3%-7.5%5.7%32.3%3.1%7.9%6.0%8.3%9.2%2.2%6.4%with mental health

problems.

15-11-112--132-31-2246Support for families
1.3%16.8%-8.8%12.5%-5.5%12.5%7.8%--15.8%4.9%5.4%-9.4%4.5%-8.4%2.9%9.7%5.5%suffering domestic

violence.

-1-1--------1---1--1-1Support for families
-2.8%-8.8%--------1.5%---2.5%--1.3%-0.8%with drug and

alcohol problems.

54--11213-1-6311222639Help for families in
6.9%14.2%--7.0%6.8%16.5%12.5%14.1%-10.3%-12.3%5.7%31.9%2.9%5.6%12.9%12.6%10.2%7.0%8.9%poverty/poor

housing.
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ModeRegionPolitical partyAgeSexTotal

YorkshireWestEastEast of
TelephoneOnlineand HumberMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonMidlandsEnglandOtherLabourConservative75+65-7455-6445-5418-44FemaleMale

742710911141582268452453283113186139101Weighted Total

1----1-------1--1---11Don't Know
1.3%----6.8%-------2.1%--3.1%---2.4%0.9%

52265510929353223021714810292555Other
71.2%8.0%67.8%56.1%46.1%73.3%61.6%25.0%42.1%50.0%60.8%84.2%41.5%65.9%68.1%62.0%43.8%62.0%56.5%47.9%62.5%54.0%

2078127273338422260162511150126882823955175112288SIGMA
281.7%293.7%283.9%300.0%300.0%267.7%288.4%287.5%276.6%275.0%300.0%300.0%288.7%279.4%300.0%294.5%264.4%293.5%300.0%288.1%284.3%285.0%
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ModeRegionPolitical partyAgeSexTotal

YorkshireWestEastEast of
TelephoneOnlineand HumberMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonMidlandsEnglandOtherLabourConservative75+65-7455-6445-5418-44FemaleMale

7526611151518814410551453293015175941101Unweighted Total

742710911141582268452453283113186139101Weighted Total

55--13-25---64----10551025-34
7.0%18.0%--7.0%20.5%-25.0%21.1%---12.4%8.1%----54.9%8.1%13.1%10.0%

53-11-2-5--171----854835-44
7.1%11.1%-8.8%12.5%-11.0%-21.1%--15.8%13.3%1.7%----45.1%7.6%9.3%8.2%

13-222421--2167---13-761345-54
18.1%-16.1%18.5%19.5%26.7%11.0%12.5%--20.6%15.8%11.0%15.4%---100.0%-11.9%15.4%13.2%

24762355233211317--31--2383155-64
32.7%25.4%67.8%17.5%26.6%32.9%33.5%25.0%15.6%50.0%29.9%15.8%25.0%38.5%--100.0%--38.5%19.3%30.7%

19923316353321214-28---14142865-74
25.4%33.8%16.1%36.7%28.0%6.8%39.0%37.5%21.0%50.0%39.2%52.7%23.5%30.4%-100.0%---23.6%34.6%27.7%

21-1-1----1--33----12375+
2.5%3.1%-9.7%-6.8%----10.3%--5.9%100.0%----1.6%4.4%2.6%

52-1111-5---8------528Prefer not to say
7.2%8.7%-8.8%6.3%6.2%5.5%-21.1%---14.8%------8.6%4.0%7.6%

742710911141582268452453283113186139101SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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ModeRegionPolitical partyAgeSexTotal

YorkshireWestEastEast of
TelephoneOnlineand HumberMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonMidlandsEnglandOtherLabourConservative75+65-7455-6445-5418-44FemaleMale

7526611151518814410551453293015175941101Unweighted Total

742710911141582268452453283113186139101Weighted Total

301026673363411424214869-3939Male
40.4%34.8%16.1%64.2%53.1%47.9%22.5%37.5%29.7%50.0%50.5%31.5%26.3%54.0%64.1%48.6%24.4%45.4%47.9%-100.0%38.9%

441783561151534338211142371061-61Female
59.6%62.1%83.9%35.8%46.9%45.9%77.5%62.5%70.3%50.0%49.5%68.5%72.0%46.0%35.9%51.4%75.6%54.6%52.1%100.0%-60.2%

-1---1------1--------1Prefer not to say
-3.2%---6.2%------1.7%--------0.9%

742710911141582268452453283113186139101SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Page I

  
Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q1. Confirm region Base : All Respondents 101

  5 2 Q2. Confirm political party Base : All Respondents 101

  6 3 Q3. Thinking about the last 2 years, that is since [October 2015], 
would you say that the demand for children’s services in your local 
authority has

Base : All Respondents 101

  7 4 Q4. You said that you thought that the demand for children’s 
services in your local authority had generally increased over the 
last 12 months.  Why do you think that is the case?

Base : Demand for children’s 
services in your local authority has
Generally increased

87

  8 4 Q4. You said that you thought that the demand for children’s 
services in your local authority had generally increased over the 
last 12 months.  Why do you think that is the case?

Base : Demand for children’s 
services in your local authority has
Generally increased

87

  9 5 Q5. You said that you thought that the demand for children’s 
services in your local authority had generally decreased over the 
last 12 months. Why do you think that is the case?

Base : Demand for children’s 
services in your local authority has
Generally decreased

2

  10 6 Q6. Thinking about the current financial year, that is 2017/18,  to 
what extent do you agree or disagree that your local authority have
sufficient funding to 
Meet statutory obligations to all children in care

Base : All Respondents 101

  11 7 Q7. Thinking about the current financial year, that is 2017/18,  to 
what extent do you agree or disagree that your local authority have
sufficient funding to 
Meet statutory obligations to all children with a child protection 
plan

Base : All Respondents 101

  12 8 Q8. Thinking about the current financial year, that is 2017/18,  to 
what extent do you agree or disagree that your local authority have
sufficient funding to 
Meet statutory obligations to all children in need under Section 17

Base : All Respondents 101

  13 9 Q9. Thinking about the current financial year, that is 2017/18,  to 
what extent do you agree or disagree that your local authority have
sufficient funding to 
To provide universal services for children and families to meet 
local needs

Base : All Respondents 101

  14 10 Q10. If your local authority were to receive an increase of 10 per 
cent in its annual budget for services for children and young 
people, 
what would be your priorities for spending that additional money? 
Please tell me up to three main priorities.

Base : All Respondents 101



Page II

  
Page Table Title Base Description Base

  15 10 Q10. If your local authority were to receive an increase of 10 per 
cent in its annual budget for services for children and young 
people, 
what would be your priorities for spending that additional money? 
Please tell me up to three main priorities.

Base : All Respondents 101

  16 11 Q11. Finally, for demographic purposes, what is your age please? Base : All Respondents 101

  17 12 Q12. Gender Base : All Respondents 101


